

Názov projektu: **Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany**

Trvanie projektu: **11/2018 – 09/2023**

Nenávratný finančný príspevok: **319 838,30 EUR**

Typ projektu: **dopytovo-orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Prijímateľ: **Obec Rožkovany**

Hlavný cieľ projektu: Cieľom projektu je zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu vrátane vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve

Opis projektu: Predmetom projektu „Nadstavba a obnova objektu MŠ v obci Rožkovany“ je obnova a nadstavba objektu existujúcej materskej školy v obci Rožkovany. Nadstavbou a obnovou objektu bude vytvorených 20 nových miest v materskej škole, čo predstavuje navýšenie o takmer 50%.

Ciele projektu: Realizáciou projektu boli dosiahnuté tieto ciele:

- Kapacita podporenej školskej infraštruktúry materských škôl - 65
- Počet detí z MRK, ktoré navštevujú podporenú školskú infraštruktúru materských škôl - 13
- Počet renovovaných predškolských zariadení v obciach s prítomnosťou MRK - 1
- Odhadované ročné zníženie emisií skleníkových plynov pri renovovaných budovách - 8,0400 tony CO₂ eq
- Zníženie ročnej spotreby primárnej energie v renovovaných verejných budovách - 53 108,0000 kWh/rok

Výsledky projektu: Výsledkom projektu je plne funkčná moderná materská škola s novým moderným interiérom, ktorá spĺňa a zabezpečuje požiadavky a potreby detí, rodičov a zamestnancov predškolského zariadenia. Dosiahlo sa tak naplnenie hlavného cieľa projektu, t. j. zlepšenie prístup ku kvalitnému vzdelávaniu a vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve, teda zabezpečenie deťom v predškolskom veku kvalitný prístup k predprimárnemu vzdelávaniu. Projekt MŠ predstavuje trvalé riešenie problematiky s nedostatočnými priestormi určenými na predprimárne vzdelávanie. Zároveň predstavuje dlhodobý prínos pre deti v predškolskom veku z obce Rožkovany. Materská škola poskytuje priestory s celodenným využitím na predprimárne vzdelávanie pre 65 detí.

*Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje*